Zeit-FOERRE

EREMFSTA
—. BIEEE
. [&X] A

[t SEHarthis, RiEx “Em” Wi, ZFELSMIFEIHERIE.
2. [Z%%] B
3. [ZFX]1 D
Lighr ) RBORE P B %4, T EHAHKR, LREH,
N € It
5. [&%]18B
[AgHTY RRBUK - nT LU ALK REUR &S84 50155, T BAL T REUK P A AT
DA ) A B F A 7 A 2 325 R B T A I P RITR T 4

6. [ZEX]1A
[t Y $& & BAZE IR A RIS <.
7. [ZR]1A

[T ) i AR MR 0% 4 — A N AR K PR, AMEAIEE,
A TN BALRIK
8. [ZX]1D

[f##T ] B2B &k _FARAT T RE .
9. [ZX]1B
10. [&H%E]1B

[T ] BB ARICEHEE BN GPRRE RS, FFEEAEREEBAEANE D
HEHCOHAHEE B E RS RER T

=, BUEFEE

1. [%&%]) ABC

2. [&%] BD

Lt ] AN ARG R SETAR ;s — k78 5000 Jobh EASE A4 2
L SFTAS R EEAIE A — IR S 1 e A B, R ERRMEE S S iE s s — I
T ST = 5000 76 RA EANSE R4, AN A— K SE 50000 DA EANSAE A L4 .

3. [%&%] ABCD

[ ] LANCHEFHTEFE: R “BI07 “HIL” TR ERMAMMRSE: i
&80 WGERNZFR; IR LRR: IEAHS . JENATRRR; LR AL D AT SRR
ZHHM; ICHRAEE, LU EIECE IR . BCRERAT TSR i, L2
K

4. [&Z%] AD

Cfgtir Y A5 E 2 DR My, AnTDUEES R S HE, RIRTAIKES S, (5 HIE
43 Rz W AR AT R E AR, @ s KA 1 4F.

5. [&%X] AD
[t Y MRaE e, mICEE ., (S5 HIE RBE A, DA REEH
6. [£%] BC

O] ZAtlbos s B 5 R 45, NAEfiEE 4

F1

=

k15 it



Boih-F O RS EE
7. [% %] ABCD

LAt 1 R 08 A s N BT RN I SR S A T AT HE 2R A, BAREFE AR S )
FICEE . SO B “IE” PRI RN AT IC S DU IE “IE” FREIERAT
AL F

8. MM SCEEMI&A. WGR ALK, 1l L H E A RME

=\ AEDUEES

1 (1) [#%]1 ABCD

i) 1) BRSCEVINCE N FEIA: RH “ E 7 M. R4
MZEFE. MErEd. BEAB. ARAGHAMHEANZER; 2 ) HEANRAR,
B LR NS ERAT I B — s,

(2) [&%%£]1 D

[AdT) SCEMSRRTERIR A HEHE 10 H.

(3) [&%] ABC

CAETY  WOR R R T SOOI I S R A R N B AR AT ki, REAE SR T “USCak N
ZE7 AL ZE GETUA D, FEARNDAR, BFELZANGMUES GETB D,
FEAESCEB IR A AFR. S8 KRIENLR GETL C ) .

(4 [&FZHE] ACD

Cfgir] 1) & A« HEEAS R SCE S I H AT FEAT RS2 A7
HEW B, NEREEE, (2 ) I BD . TS B ERA TR R FE, I
EFETmBHEN,  NTREE, SUTHEPEEAAFORHGE B B LT GES; (3 )
EIC 2 BALECE DN KRS, AUIRBUUY N E R, R E N RERAT AR DL
FHEH 5 %WEAMET 1000 ol TR, FFEAGNERBEANBEXESH 2 %
R4 4

2. (1 [EZ%] ABCD

Ui Y ARAT AR S 221 22 N 2 A AR S ARAT TF LA K 7 3 N DL R HoAth 4 41,
H5E AT B A BEEMBETHR R R, BERARL, BN ESHM ] H#%E &
e

(2) [&ZXE]1 AD

CAgtr ] BT AR ISR AR ARAT, RE S i —a el HZEN CHRAFD IR
IF2R5%, ARAT ARSI EF S TR

(3) [&Z] ABCD

CAhrY vy B2 R 2N [ ARAT A B I 0 B & . (1) ZE3R 3,
(2) FEERILE “ AEELE 7 FH1IG 0 3 ) FEENRERATI AL RKIK 1)
aME N LR HARZH S (4 ) FEEANEHENEGE BEATF 2 0 A B SEmRE m L
VES Y

4 [&F%E]1 D

L] s BATER. S Ja  BAASOR L 28 Ja s ST sk i il 5, HEIIE 2016
£ 93 H) #E 10 HWIRRAE.

3. (1D [ZEZX] ABCD

&
)
=
P
>
=il



Boih-F O RS EE *
CAETY  C 1) T A« FFCEBUTEREIK B, AT N S5 RN ST AT 45 5K -
EEUG (2 ) & BC « FFLRARATESEIK R, BIHS IR BRAARAT S,
WHARIER” ,  FHmsmEpsAmEERRAN RAFAIT A B HBEAURE A2
S ER (3 ) I D« AR NEIE TSI IEARLE IR, N B AR BN
P

(2) [&Z] ABOD

(i) AR N HE &8ss e A H T8t LEMIMEH SCE, Bisd B4
LR 7 Ip38

(3> [%%]1 BD

CAEDTY  C 1D &I A = RRERATN SE L REFRALE AT HLEE B BIFLE BRI
EA G LR, BREHRIMHRFEASET 2 oo ARM; 2 ) %0 C : KR
AL VR IV NAS R P A7

(41 [&HZXE] AC

[AEHTY  C 1D &I ABD = AL RM-RIK S TR &AM IEARLEZHIK RN,
ARG, AEREERRAFNRAREK s 2 ) @& C « B AR T-RA[7p
BT 58 5y P55 55t B R I 1) 45

4. (1) [Z&Z%] ABCD

(2) [%%] ABC

[Tl C 1) &I ABC : £k BARAT R EZL S D Re B 48K P 5 B A ). S2AT
4. B2B W _ESZAPRIftbESAT; (2 ) &I D . BEANAMERITHEED R
(3) [&%] BOD

[t C 1) FHAFRERAE Q SAT T LRRATEHEIK A, BT BAaAZk s ¢ 2
— JEAEEIK P T B R NS AT AR g T s — A
M A] AP BRI 25007, (RS 7p B 4 5B

(4) [&ZHE]1 ACD

CAEDTY  BAA— IR SE AT R 5000 JoLA B, RCYIEE RAT R ISR & 4555 7
K, A

b
b=
=
&
=



Zeit-FOERRE

WEBSHEHRBZE
—. HIUERES
L IZEZEYID
LT 1 ASE AR RS G X AAS [E) B A 1 82 B bR &
2. [Z%]18B

At ] o 2 2 50 R AR O AE SR B SCBE . AEAARERL . 3F PR TIARAESE (AL . JH
PP o

3. [&Z%18B

CARpTY 4 B/~ eI LY TR RN NE T, RS, S widt.

4. [ZF%]1B

CAgHT Y vT UL R 5 THBLI A GG IR Ss . ALRIZ RS« FeE WS RS ST B IS5 55 .
5. [&F%18B

CAAEHTY A Bz U BIACE S B B B A 8GR A Bk 24 ks C R RTINS R, Wik
2 CHLEE R &, TR 12 AN H, AR TSGR ER A & [ 29 UGk H B4 K D
ARG R, et RERER, R R ERR,

6. [Z%]1B
CARHTY VAENE AL 9% Fi .
7. [ZFE]C
8. [&HF%E]C

[t ] WERI= (232+5.6) + (1+13%) X13%=27.33 (Jij0)

W Fi= (23245.6) + (1+13%) X 20%+2X 2000 X 0. 5+ 10000=42. 25 (J375)
9. [Z%1B
CAgHT Y T 2 Bi=2H B AR X W PR =i AR X (LHARNE R ) + (1-7H B
) SIHBRBRE
10. [&FZ]1C
[t ) £ A, JETEmRSHH; W B, B THEARNF~FE; EWD, BT
R 55— 55 R 2%
11. [Z%1D
CAAHTY FHZHEIN TU IRl () SIBIH 2 e S AR 7= IR 2, 7R B I 75 B840l v o it
HAEZFEI TR SR P BAE T 5%
12. [ZE]A
CAENTY 24BN TR R i, 3% RS2 607 BR800 20 b I B B AT BB, Wl
[ 7H o MBS S ANAS Y, IR 2 T BN A T S B 5
HG I ) RGP B =2 St B s X T e B e= (MBI AR+ T2 + (1-
T BB LR X P B R % =[48720+2373+ (1+13%) ]+ (1-30%) X 30%=21780 (JG)®

=\ ZBIUEEE

1. [%%] ACD

2. [&%]1ABC

CAEAT Y 2 i ss W EE AT IS CBFG . IMreh. dm2Rss) Ag =g g
G &S U T

3. [& %] ABCD

b
N
b=
=
&
=



Boih-F O RS EE

CARATY — TR A7 BRIV B e W) S B IR 55 1 & TR A 5

4. [% %1 BCD

5. [% %] ABC

CAEpTY BAR R EA R T HERE T AUE AR R s, TR A a] LAHEHT .
6. [% 2] ACD

7. [%%]1BCD

=+ PETHEFER

LD [EZE] A

[t ] BRSO “aZey ” e NEBN) NAEM S 9% AL .
2. [ZH£] C

3. [%%]1 BD

CAgpTY (1D &I A - TR RS H T RAAE R A TR AL (2 ) &I B -
Wyt (] 5 B8 P A B T AR = 2 AR AR AR A, L UL A o] LA Rk (3 ) &I C 2 Y
HE RS, B THRUR R ER S K5, TR .

4. [ %1 ABD

CAEMTY ET C: KWt SR T A AR R, ARLF A &1

2. (D [ZEX]1 D

2> [ZHFXE] A

L] C 1 D3R A - BTWANEA, Mt AN EFITSEER; (2 ) IEDT BD -
i s AL ARSI B AR A s A & S T AR
WCEATRIMY 3K C 3 ) JET C = BYEE RS 1 R I DR 58 T ol D) S 5 WSO ) AR 2%
ANETIHMEH

(3) [&HX] A

(4 [%%] B

CAEdTY  C 1O KWL, ERSEATEI=RI 50 H A 25 HoAh B A B A N T & A
o, IR CERISRIRS T SN EAL; (2 ) HRTE A EICE G A ERE L 4
BTN (R EBUIND , NI BG4

3. (D [EZX] C

CAENTY D= R Al A () — Mg B NS B T R K s B =T B G 2 1B
ER T IE BRAN) . DR A AN A2 A, RS2 Lk e U
ST AN 3K B AR AR B 0

(2) [&ZE]1 ACD

Cfgir]  C 1) R A = 3% “HIAURS —H SRS ” Shanigfasi; (2 ) &L B -
I BB A T EG AR (3 ) &I C « UGS E TR E 70, Rz
OB B A ERG; (4 ) BT D - MESEAS R, SESGNIEER .
(3) [&ZZXE] AB

Lt C 1) &I C « BUSHRIGEBE WA S, AEHIHIRE: 2 ) &
T D« AR N2 BT IRSS M) DX 3K 7 SCAS I 5 B DR 3k B A O PR B st i) 9 .
gt BWRERH, AN DELA.

4 [&HZ] B

&
W
=
P
>
=il



LA OEBER SFiEes

CAEdT] O 1) CHRSEEIUBLA Y ] e 557 B Jo i ot ™, RAEBNEIE 1 A5
TR h AT IR, 1T S0 A USSR A OB A SN T A5 =
[EE B~ ERREEXENBE; (2 mT it T iR ig, 3
AEHGERL, ALABLY B

4. (D [ZEX]1 D

Lt (D HERYEIN SR F2:38 )8 T 5, A RIERLZHE %P, M
AR NIRRT AB iR (20 MrAMBRARB T EBURN , MU B,
IR C &R, BT D IR .

(2> [ZHFXE] A

LAt ) i N T # A= ZORITE P e k. #8 BENROR #R B2A5155 56 07 1 ) 4
B S, RUEYUIAABIN RIZERNBLE o i« BB 7 (17 Jiou/ B 1EN
TR T 50 9 i .

(3> [&H%] B

CARHTY B N8 RIBLE 2, SREUIU B R & 5507 =0, S R NBIE SRS
x -

(4> [%&Z%E]1 ABCD

5. (1) [&ZX]1 ABD

CAENTY BN B 7= B R AT i, TS A= MBS o i iy, gl LT
HAby m GEIU ) B, T AB Bk R 454978 %% HK.

2) [ZHFXE]1 D

[AENTY BT 23800 B AR A RIS s A B ks, AR PR Bt BN A g, B
DU RFL = MR + L% + (1- HHEBHAIBIR) X AR AR,
3 [EFZXE] C

[AENT) O ERL = CGORERME+RBL) +  1- HABLFABR) XEHRBLL
BIBE .

(0 [FZH] B

Cigtir] C D gk SR RSERL A “Wo0” SRANBRTG 24 B RT AR Ry i R Ak,
I A ARG REEDRLE, D X R E A E AR C2) “CRMRATAERR
5000000 JCHH L7 AW KIGEAL, G B IEA, I C k.

ANV B8 8
—. BIUEHE

1. [&ZE]C

[A#AT Y 2= ik A4 IR FE LB = AL BB LA . 35 B BT 7 H i o2

2. [Z%£]1D

LAt Y v e B0 K AT 30, N 2445 BB S0 BR i ML T 10 5 1) 4 400 s B 5 7 v N
S NHAR P B E R N=45. 2+ (1 + 13%) X90%=36 (Ji70)

o6 T 15 ;|



F&it-F O ERIRE
3. [ZFX]C

AT ] AEBUNEFE: MR RN I B B AT B M R . B
RS B4 B e A ERION .

4. [ZXE]1B

[fEdT ] B 5 Tiu A R VFIbE; SEhrdaE 10 J757c, FbgtsiE= 100X12% =12 (5
J6) , 10 Jie<12 JiJG, Fuirnkk 10 JiJc.

5. [BFZE]C

[t ] FHEE B2 AE I EITIRIG: (D) BE. BRI RN iz
Zres (20 UEEMS AR E 5= (3) DA B G R i e %7
(4O CEHSEIRIT AR BATH B E 5= (5) HLE MmN RMBEET ™ (6)
AR N B PN R i, (7)) HABASIS T IHFBR 1 [ & 5 7

6. [ZXE]1A

[AFdT Y 00 B, LR T &5 S a1 AR A 193 O THRIER ;3R T0 C, DA B 3R S2A A AH
KM B DL S B2 VA i 1% B0 7= B Tl FH 3 R AR B AR S TR il 1R T D, BLi%
L= A SO E AN S AT AR SR 3 T H R 2 ik

7. [ZE]1A

[AEAT Y T AIRRBCETHIE: A6 25 DL HAD RORMEY AN B R E I A s /K FRAH
W FE0E . 16 T5 BCD BUAR (K BT 18- 4R iE .

8. [ZX]1D

[AAAT Y SRR AT IHERR R0, BARYT IR AR T BRI E 3T IHAE R ) 60%.
9. [ZEX]1D

[t Y A6 R AL AE R E I N EUE FIE . ORISR i PR R s F AR . AL 4.
REVFRUE FH 2% i, DASON 850 I 45 BT 1540 . 20204 47 B R 4085 Fr 15 45i=500+350=850
CHIB) -

10. [&%E]1D

[t ] SRS TE. e ME TSGR,

FERZRFOBRIR AN 300X 14%=42 (Jiy6) , SEBrKRAE 45 Jiot, HETHIEE 42 JiJt;
T HMBRIRAT=300X2%=6 (Fy0) , SEhRARAE S5 Fiot, W] AR ScHkR;

IR THE A RINBRIRATI=300X8%=24 (Ji0) , SEPRKLE 15 Jit, #ETAHHR;

R AT HE T HIBR A T8 A =4 2 & 1F =300+42+5+15=2362 i JC

1. [&H%E]1D

[T Y A S PEIBIE R ATHIRR PR A=300 X 12%=36 (Ji70) <ShrAkA4 38 Fit, WA
A5 PRI S R BT R LAFIRR 36 T, S EghBLIAE 2 5ot

NN TS BB A=[300+ (38-300X12%) ] X 25%-60=15.5 J3 G

12. [ZF%E])C

[AgAT 1 =9t 2 9 AR T CIE T B8 7= 4% R SR B S A 150%40B%, Fe bR A & 9
FH=20 X 175%=35

13. [HHE])C

CAENTY BN R AR 5 B, AT LA T — B B F S ok b, (HAE SR 1 IR
KRBT 5 F, TRAMNAE M7 RUUERRE, SRR R Y s b SR YRR
FMHIR B KA 10 4

14. [HXE]1B

[ABHT YA S T S BRBT=50 X 25%=12.5 (JiJG) , 7F A [E 44 Bi%1=50 X 20%
=10 (Ji76) , AMER#I=12.5—10=2.5 (JIJ0) ;

B [ BS54 BR A5i=21 X 25%=5. 25, 1E B [H OB 21 X 30%=6. 3, LA M.

15. [&H%E]1B

b
~J
b=
=
&
=



Zeit-HOfEREE o
[ AAEAT YEL A5 5 A b R BB A5 5% T A 58 & BT s BoR Ak 2 45 DL Y,
AJ DA IR ARSI 70 % L AURFA I 2 2 B 24 KA 12 BV 388 Al 1 S g B BT 75
Ay EAS RN, T RAE DU OB FE SR AT . Ak 2019 R gl Al Fir
BRIFEI= (2000-300X70%) X 25%=447.5 (FiTT) »

=, ZUEFEE

1. [%%] BCD

LA MV TR B NG S 2k Sk, HaEE. R e A A
MELE TGN HAN AL, K e L A AR B Al Bikdilk, ANE Flkpr
BB N, NN TR, IR A 2098 Nt

2. [&%] ABC

CAgdT Y VSR SR e, BHEIE . Ak, RIUSORER. MUCEYe . E&REA
2B MR R0 DL S I 5.

3. [&Z]1B0D

[AgAT Y FRvrFnie B E BN Y B SR AS S VR 7E T 55 Al TS Bl 40 B

4. [EZR]BC

[AgAT Y PR SSBEE, RS EE T RAMEst, I RENRTHELE L, A
AR T8 e A 8% Ay, METANRR; Bk ERsy, HETELLSIRIE AR .
MR ARG SRR S AL S EAE R, BRIES R, B EEHTTRE
FESN, ANHEI MERE CE BN 15%HIE85, HETInkR; BikEss, #ETELS
YNBLAE BE 2h  HIRR

5. [ZZ] ACD

6. [%%] ABCD

CAEATY AEP= R0 7, A da oo E P2 A= i Aty S5 e ST Fe e 1k
MBEr=, BEIEETR. Firik. FEARESE.

7. [Z&%] ABC

[Agdr ] fErp BB RN AT, B3 B Sr AL . T ESpTE 53
Frs i BT Sebnlt R AR R Ak, HEERCRIE TR ESENRT 45, %88
AT ETE N R A (1) BB, LSRRI RS AR B, 4. &
VIRV B AT A, DARONEBUNRIBL TR A (2) Bk r=prfs, AR\ 2%k
W0 72 VL S B AR AU LR A T 1540

8. [%%] ABCD

=\ DEIEFERR

L. (D [ZZXE] ABCD

(2) [EZX£] O

3 [EZX] C

[gdr] (1) SFISHOHKEAE FAFE CAER AR B i SIS Bl Fefh RISk C 15 J5o6)
AAEBAUN (3000 J570) ATEANSEME CEMD N (20 M FE bR iR
Bl 1=50X60%=30 (F570) , MR RINERIRAT 2= (200045000 X5 % =12.5 (fj
J6) , BLATHETHIBRANL SR AF 2N 12.5 JiJt.

(41 [EFZXE] D

CAgEdr] (1 3ED A 2 BIREEN B, (RIS TR IR T T Be 4 se4n bR i
Fenti b, 3R S ATA TR RER T LV 100%00H-40kR; (2 ) EIB Ak B I SLR

8T 15 ;|



ZoT-ROERRE *
A (L H ) MUE AR WRETIK. e SE &R, ZEHR&N
AT 10% 0] DAMARNY S BB ko (3) &Il C « BRI RIEICIE
PO NS HAAAE Y, TR I ST bR ) B b, BRI 9 IR TR% T4 B s
C4) EID « AMkfE 20184 1 A 1 HE 2020 4£ 12 F 31 HEHIG#* (OiEH
) A, 2RE, FALME A aE 500 AT 1, RN TE A SA
PR H N B TSR ffx, AE T ETIH

2. (1D [&EZ%] ABCD
(2) [&Z%] BCD
(3) [%%]1 ABD
(4 [%%] ABD

3. (1 [&EZE]1 O

[ #dr 1 1) &I A - SEMREFRG 2019 F~ 2023 FRATHEEE G
BARRAD BN,  “UeE” ARSI SR (2 ) &I B ¢ BT RBIRN; 3 )
I C o« XAk HUSH 2012 4 K PUJE AR RS AR AT L BUR 532 RN, St 4l
P54 o

(2) [&%£]1 D

[t 1 by 3R E S A A i A T B I AR, %4
w6 A HRALH, MU 7 B GESTIH, AEELE 6 NHRHTIHS
H.

(3) [&%] B

[ @ 1 C 1) 858 CElb) U= 36000 + 4000 = 40000 C(HT) ; (2 ) Bt
RTHNFBRER A= 40000 X 15 %= 6000 (J5J6) , fFFI44i= 6100 + 50 = 6150 (J3J0),
AR T BRI BR PR, BLRTAETHIBR 6000 JIUT.

41 [EX] C

[ #dr 1 1) HTEARRTHX G E 600 /56, #ETIERRT &8
Brs € 2 ) HAMAZS PSR S HBLRTHIBR IR A= 6000 X 12 %= 720 (o) , SKEbx
KA C 400 73 J0) AEEBRTIERIRA, BiaTdE TSk C 3 ) BiEi#E 40
BRIt A IR 3 Hi= 600 + 400 = 1000 (J570)

b
©
=
P
9
=



Zeit-FOERRE

OINGIE=
—. RIS
1L [ZFZE] A
2. [ZFZE] A
LAY G50 BCD, J& 57 55 il 45
3.[%%]1D
CAgHTY A N ERBC AR A P AR AT B 5 ARG NE 5 BN AR N BRI S
. RAENEBERHRRMESCH, EEETTENE, nrLlZ A4S 12000 J6 (5 H
1000 7o) FRifEERHIFR .
4. [FZE]C

CAgdTY W= R G S, R (D RN 4000 Joif: MABEE= [k (H) Ik
N 0 7= R G O 2 H St P 0 2l — e i B N A7 () R B D 7= S B S i 2 9
(800 JGAFR) — 800 &1 X20%

5. [FETA

CARNTY 072 Lk B AS DA — IR A b I = SO N ek 2 I 7= SR AR AT 5 B 9% FH S R R B D B
INBFTAS AN, & 20% B E T AR N AT AR B

6. [F£]1C

it 1 ARS8 BT A5 DLRE I HUAS RN R BAE R .

7. [ZXE]1A

[f#HT ) 4BIEFNRR IR A= (40 000-22 000) X30%=5 400 (Jr) , SEPRIBIEZET 6 000
KTIEME R, A LA DLBLRT N5 440 5 400, 49 NFTfSAi= (40 000-22 000)
-5 400] X 20%= 2 520 (J0) .

8. [ZHZX]1B

CAEAT Y A N AT 5 B3 B B A 2 ekd%e 10% B R AE AN N TS Bt

9. [ZZX]1D

[EHT] Q&% — k%4 +12=24+12=2 7T

@A {e A B E AR RR, EHBE N 20%, HEEMRECN 1410,

@i H N A A A5 81=240000 X 20%—1410=46590

10. [&H%E]1D

[A#AT 1 AR SRFT SN &R EAN NS 8L, AR 2 A JE At Pk 0 B
BRI A SR . RN RIAT=12000 X 20%=2400 (JC) .

1. [Z%E]1D

[t ] AR IEAS NPT SRR S R e, B NESEE TS, NAEEUS AT IR E
3 H 31 HEr/r 5S84

12. [&E%E]1B

13. [ZFE1A

—. ZUUEEE

1. [&£]AC

[/t Y e300 BD, #1218 “ T . & e 1R
2. [%%]) ABCD

[AgAT ] BRI 8 TR RS F 2R BT i
3. [Z&%]) ABC

10 11 315 W



Zeit-FOERRE

Vi

CAERTY TN, B E R NI FE SOE Ve AR E SR i S AR TR 22 ORI

ABRITIREE oMb ORI A 2 ORI B AT 5 A AR G55, 1B T D J& 1% TP m4n ke

4. [&%]1BCD

CARHTY JEDT A, 3R AT BERUE R “ T8H &7 WH M NFrfasi.

5. [& %] ABC

Cfat ] LR TR0 3E Lo H & 55 SIS Rl B 45 A0 ARe VU FH 9% B fS
6. [&%]1BCD

CAAAT Y G0 A, HRMSEANEE L g BE N R B BN AN B T A3 2001 30% 853, AT LA
IR RS AT R FTRR -

7. [%&Z%] ABCD

=\ AEDUEES

. (1 [&FX]1 D

LAY D AESEARFESE . B RS, —RFPRIGANSE 1 el (8 1 570 1,
PR NATERE; I 1 30, SHEUAS N TSR .

(2) [&Z] ABOD

i) C D &Il A: B5EPRUTAE NG R BUCEE SEE. B T4,
Bk A #HACEES Fh 2z AbIhT 2. WA LR, RPREXOFAMERCA AR R C 2)
I B: & AR B EE RAEWC ANBTEBE C 3) &Il C: MfErmA N &
a2 AR SERSS T, AMEBCS BTSSR C 4) D D: 4k
X BAVE TR B — @ B RN TR AR AL, AR AT R

(3) [&%] B

(4 [&HZE] C

[t & H HsACAR “ 72308 L W hnFn ke #2570 45 il fn BRpr e ) 50%F0
Br”, Bk, tHEME 2019 FLEE TR NN N TR BELA, T #E Lo 40
& RAEFNER 12000 X 50%.

2. (1) [&ZX] A

[AEpT)  LIHnky, 4R RAN NIZRE M E PTG E AR ES g “ =K—4&" ,

“ 60000 JG” JB TSRS, PIAS ¢ 12000 767 S BT SRR R I F0ER <
TaHE LM 0k, “ 24000 707 RWEFEEZ NL I 06 .

(2) [&ZE] A

CAENTY 55 55 4RIHER S . Ra AR eV iU 9% BT A CLUSONIRRR 20% 1) 2 F 5 ik
BOAWNE (52T 4000 76 5 RS U BRZ 70%TH 5

(3) [%%] B

CAENTY 55 5 4RIBNER S . Ra AR eV iUl 9% BT A CLUSONIRRR 20%1) 2 F 5 ik
BUAWINE; T AT A3 U\ ek 70% 15

4) [&%] B

[Abr] 1) kI A %08 “FIE. BE. ARFE” THSM N NFTER: (2
BT CD: %M “AHIRFTAR” TUH S N fSAi.

3.(D) [&XE] D

2Ol 0 315 0



Boih-F O RS EE :
CAEdTY  C 1) ARHNAFS A N RLRIR R R 1T O R g #ian 1350 Ja,
I AC R TER, B (20 FREFILFAR 38, TLHE LTIk A peix
L NEFERE, BRI IR TA AN “=R—4&7 BTk, TPk, &
T B iR,

(2) [%Z%]1 BCD

i) JBRANGE RO LREHSE . 5 5T FE TS AR RS
MR, ANEFEM =ik Brfs .

(3) [EXE] A

4) [&%] B

CAbTY 557 S5 RN FT SR RSB 4000 JCHYT, kB4R 2% 3% 800 It (ASREN IR
s HD THEL, JET ACD HiiR.

4. (1) [&HZE]Y AC

[T C 1D Gl AB: ATEUIEBRI AR, SFRELASHE TR  2) &
CD: AN A AN SR SATA ML N R S T8 H &, Pk EN A0
BE MV AR T H AN T S AR BT IR

(2) [%%]1 B

CAbTY  C 1D 5555 3REHFT 1S OIS 20% 4 %% FH 5 O AR ATUNMSON A, 3T AC 5%
C 2 HERANMNGAFERARE = —MBUF RS -%%H 6 7ot —L ok -
LIUFnkE 2w I HEAR R XIE MR —#EFRE =[18000X 12+3500 X
( 1-20%) —-60000-2800X 12-1500X 12]X 10%-2520.

(3) [&%] B

[AETY O D DAFALE R N AR BN SR, I AC #i%; ( 2)
W P2 B L TS BT = CIRON S - =58 AR D X 20%

(4 [&ZX]1 AD

[T C D ki AB: M AFiEEEN BT A m RS E AR APrE sl ¢ 2)
I CD: N ANMATERAT R LT IR B AR S, FEIRAE 1 MHMLER 1
FCE 1E R, BRBLR SRR 50%iH NN R E4T, 255N 4en A N st
=20000X 50%X 20%=2000 (7T)

12 W 315

=



Zeit-FOERRE

BLR
—. BIUEFEE
1. [%%]1C
[T Y N4l 55 72 Bi=600000 X (1-30%) X 1.2%=5040 (JG)
2. [%%]18B
3.I%E]IC

[EHTY AR SHE N ZEER MBI, NEF/EFRPHEEN A SN
4. [E%] B
CAgpTY Az 5= 2019 48T 3 NHAEM, MHE: 5 9 NH A, AT
fiEo A 1k, 2019 B ARMY 3R 5 7= N85 N 75 P2 A =1000 X ¢ 1-30%) X 1. 2%X 3/12+1
X 9X 12% =3.18 (HIL) -
5. [%FX] A
[iEdr) C 1 WHEREASSES RrEBUiEs), ANE T 2BAEREHE, HEFRIED BD;
C 2) JEI AC: HEBINRNK “HEZH” .
6. [5%]1 B
[AAMTY JETT ACD AT Je “HiAH”  “HEH” AT AR T RBERTE
7. [%%]1 D
8. [£%] B
il C D “ZiskabZEN” , BIKEZAENN—T7, NBEZKMENER, Rk
i AC; (2> RIBL Mg Z=8 At BukdE, BEPZskBiganinsif =20 X 3%=0.6 (/3
J6) .
9. [Z%]1 D
10. [&%]1 D

CAgdT Y X Tk I DRk BB A RLE 50 23 76 T S L Hu s (B B A e Vi Bk
11. [&F%E] C

[l (D) MEEFRARZBEMAES (MAEREMNE NitFkdE: (2) %&
TG RIIRUT S5 R ENAEBL AR LS5 N o Rk, FRAFIRI A J BT M B A R SE T B
BRIENIERL-2 JI 70/ 6/ Ax2 AN A %2 6x%:x2 —£x10000=160 (JC) »
12. [Z%E] C
[i#EdT Y AR SZH DAVFRTUE, A& TEEB “BORl. VFalukld” , AT ELRghE)
1,  WARNEEELERIAT =3X 5215 (Jo)
13. [Z%]1 D
4. [E%E] C
[AEHTY (1D JEDT AB: %l ( 2) &I C: “HINSH P ZE” 29Tt B S
[EAMEED fe8i, “ReE) SHEMZE” 21T EHE R, ZRESZE RSS9 EERs;
( 3) &I D:  ZTIEAREERFE, AJFETEHERLRNA A FE .
15. [&%]1 D
16. [ZF%E] A
[AEHTY C 1) 3T BC: #k 04, DL “BEGPEmiAE” it Bifkds; C 2) &0 D:
WANE, BL T Nt BiARE
17. [&X]1 D

13 0 15 W



Boih-F O RS EE :
LAt C 1D HLBIMAA SLNBLAT =13 Iiir 2500 X & P AF L ERL A, FRARIRT 10 AL
SRR, SN ERRRIRLAT =10X 150X 3, C 2) Haffh. AEWLSHBAR 7 Sl AL
RARAAYT 50%THEL, HAFM) 5 ARSI ARSI =5 A X 7§ A7 5 X &
FHAEREUERIZH X 50%=5X 80X 3X 50%.

18. [Z%]1 C

CAEHTY PheBise: SRR SR B X 3 52 2 e

19. [Z%]1 B

CAEHTY C 1) &It A: 8R4 RIGARERN ST B S5 S AT A OB BN A%
(2 ) I C: LA ONMIERFH, MMM 3) & D:
SE 7 3E G RIS A A TR I TR, ST AR SR AR iRk, AN BE BSOS AN % HR 4T
538

20. [&%] B

[AgdT 1 SR HaR E O N N S &) “J5 7 1938 SRR IS S AT N SR se B
¥ s RSN RIGARERN AT IS T AT AR BN . fEAE F: 1) JEIT A:
B R B SRt = C 17+3) X 20%=4 (J376) 5 ( 2) &I B: HAM Nyt
AW B = (17+3+4) + ( 1-25%) X 25%=8 (J375) ; ( 3) &I C:. WA 4H
HEOMYHERD = (17+3+4+48) X 13%=4.16 (FFy) ; ( 4) &I D: MW 4Edaik
FOFRZE RN “#E O ARME. HIRE”

21. [HFHE]1C

Cfgtr 1 B N Zedtit AR @ b, MTPBEREIU T 222 IR A AL, S0ah b A .
22. [#EZ%]1C

23. [BZE]1A

CAENTY MLEIRTE . B3, @SN T XERN CRFERF) 1t NeEEK
B R i, R b, AR 3 A A PR PO AE A Y

24. [ZZ%E]1B

CAEDTY 228, #)L0E 5 AR, SefEfi 5 AL, F A R NG an#t kb b5 F A=
(150000-800-5000) X 30=4326000) =4326000 (J5)

=, BHERE
1. [%%]1 ABCD
CAab Y 5 5 R AN Al 43 B B 85 Fi Bt 8 5 4 A B B0, o7 &% B A 2 75 Bphiic ik
55, #BAENEFERAE, THEEFR. 55 R EI 5 A bR % AL R

FEH.: BBA. PA. @ B, BERESRS, SkKHKEE, Bk, SRIE. TED .
s AR R e A S
2. [&FX] AC

3. [&%]1 ABD

CAgdTY JEI0 C: J& T “HUAF b Ad AT SCAS i) e 0

4. [%%]1 BCD

[itr] C 1 D A —BAEE. i TS s E TERE R, HAr
SLETFAMGEIE; € 2) &I B: W= & )& T e BB EuE, (HA IR A
AMEEAERL; (3D 3ET C: FEARFAEGHEET “BREGR—FARRSER” , M

14 00 15 W



Boih-F O RS EE
MEENAERL; 4D &I D: @ TREAHE, SiEdhEE. Wil #5. R TESFRML
WER. pAERMEAER.

5. [%%]1 BC

[AAAT Y EI0 AD RAEFIZS 11 KA F, AJE T EEBAERTER .

6. [%%]1 ABCD

7. [%&%]1 ABCD

CAEpTY C 1D SEEBL: EAS =GRS IE M 2 tHB7 74, MER =5 R4
+ C145%) X 5%;  C 2) WP @G FAZE N = B 8% A T SEPRG N 38 E
BiX Ol @R BIBE 1% 20E IR EEER 3% 5 3) A E=HS M
THIE, N5 BIRAT =S ER A X 12%; ( 4) ENTERI A% I HAEIE,
ERAERE N A (5] BT H B & [R5 B Bk el 4, A FE R ERBR: HE R
Pk el i 5 B ERBUR RTFPI 1, %0 “Sitesl” whe. Bk, ERERl
TSR T ERT “ 18.9 Jiot” MEMBI o B ALHEL,

8. [& %] ACD

[A#EdT Y GET0 B, AT NETHIE A

9. [&%]1BCD

LAzt Y 3t A& T S URBL AR R TE .

i3

C

=.

1. [&FXE] B

2. [HFE] #ir

CAgHT Y 7E3BUEERG B F,  “ L ARG LR ARG Tt G E B & E A
[R5

3. [&%]) B

4. [ZFXE]Y wir

AT 1 Xk ABEARRIGE 110 i T r 58 O K B2, i A [ R A

M9, AS5E Tk
L IEZE] A
LAEpT] 5620 KCRLSERNME = (18-+2) X20=400 (JjJi).
BP NN AL=400X20% =80 (JIJC)-
2. [% %] AC
[t ) 4Lt RN = (400+80) + (1—9%) =527.47 (JiJt). IE{EFI=527.47X13%
=68.57 (J370). THHBL=527.47X9%=47.47 (JiIt)-
3.[%%1D
CAgpT Y 50 B RUER 3 1 B P AR 4 T SR
T B R =527.47+20X2X10% =527 (JiTt).
4. [%%1 BCD
[T Y SSAE N BIAT =700 (JT/4E) X2 i+12 N H X2 4N H =233.33 (I6).

15 W 315

=



